ONOMA

Qfua A
Al. Na ypawete a1o tetpadio oog tov aptfuo kabeuids omo tic maparatom npotdoels 1-3 xar dimia wy 1één
20XTO, av n npotaon eivor owoth, § ™ Aéén AAOOL, av i mpotaoy givar dovBaouévn.
1) To amotéleoua pag Aoyikng Tpaéng sivar mavto AAnOng 1 Yevodng
2) Avowtd ovopdlovtol To TpoPApaTa. Yo To. omoio 1] Aot Toug dev £xel akoua Bpebdei, evad
TAVTOYPOVA £XEL ATOJELYTEL, OTL EMOEXOVTOL AVOM).
3) H avdivon evog mpofinpartog pmopel va mpaypatonomBel pe SiypopLio pong 1 Le GPacTIKN
uébodo. Movaoeg 3
A2. Na ypawete a0 tetpadlo oog tovg optfuovs e otning A kaoi dimia o ypduuo. e otiing B mov
OVTIOTOLYEL GWTTC.

TN A Tmin B

1 AptBuntucoi tehectég a. KAI

2. 2uvopTNoloKol TEAECTEG B. DIV

3. Aoywol teAeoTég Y. <=

4. Yyec10K0l TEAEOTEG 6. <>

€. AN

CA MO
n !

0. OXI

Movaodeg 12
A3. Ileprypdyte pe mO0VG TPOTOVG PUIOPEL VAL YIVEL AVOTAPACTACT) VOGS aAyopifpov;

Movaoes 10
Oéno B
No emtAéEete TV TN TG Y OV givan amotélecua kaOe evtoAng. Evtohéc exympnong Twun gy

i. y—(A M(7/2)mod 3)+ 1 A.l
ii. y«—10div9 - 10 mod 9 B.0
iii. y <10 mod 2+ A _T(2-3)
iv.y —A M(9/2/3)
v. (T P (17div4))div2

Movéoeg 25

Oéuarl
T1 Bo. epupaviotel KoTa TV EKTELECH TOV TOPAKAT® TUUOTOS AAYOPIBLOD.
x <10
y<0
EMOANIZE X,y
AN xmod 2 <5 TOTE

Xx<x+10

y < x"2+y
AANIQZ_ AN X >0 TOTE

X<=x+20

y < x+y+100
TEAOI_AN
EM®ANIZE X,y Movéoeg 25

Oéua A
Yg gUTOPIKO KOTAGTNLLO OVOKOIVAVETOL ILE LEYAAN emypapr| Ekmttor 65% o€ Ol ta €i01. No avortdéete
alyopBpo mov Ba dEyeTon TIC apyIkég TIESG (YwpPig TNV EKTTOT) TV TPoidviwv A kor B mov enéhee évog
neddtng. O mehdtng oo Béter péypt 150€. Oa ayopdoet kat ta 600 TPOIOVTA AV T YPTLOTO TOL ETAPKOVY
oAADG Ba eEgTdoel av umopel ayopdoet Lovo 10 A mpoidv. Av To ypMLLaTe OEV EMAPKOVY VO AYOPAOEL OVTE
kot To A va vroloyiletl kot vo eppavilet yio mOca ¥pUATo 08V TO AYOPOGE. XE TEPIMTWOOT TOV YIVETUL
Kamola ayopd vo eppavilel ta avtiotorya unvopoto (my «oyopd tov A kot tov B» 11 «Ayopd povo tov Ay) .
Movéoeg 25




